

绘就民生新画卷 提升百姓获得感

新荣区府东街到204国道连接线全线通车

本报讯（记者 尚铁军）近日，新荣区府东街到204国道连接线经过改造全线通车，新荣村村民李海敏不由感慨：“村里人也能享受城里的便利，这项民生工程值得点赞！”

去年以来，新荣区以民生需求为“晴雨表”，克服施工难度大、资金短缺等困难，下大力气解决城市发展的痛点和难点，不到一年时间府东街到204国道连接线实现了全线通车。

2022年，新荣区实施了西环线改造工程，总投资5700万元，39.67公里（其中，新荣—破鲁线道路改造工程建设总里程25.212公里，总投资3700万元；新荣—陈家窑线道路改造工程建设总里程14.458公里，总投资2000万元）。沿线涉及新荣镇、郭家窑乡、破鲁堡乡、西村乡共4个乡镇15个村，工程2022年开工建设，2023年5月底建成通车，将沿线产业园区、特色农产品精深加工产业串接起来，助力实现了“城货下乡、村货进城、电商进村、快递入户”，方便了当地5万余名群众出行，被誉为“新荣1号公路”“新荣最美



风景路”。

光明村村民刘建忠深有体会地说：“要想富，先修路。从前是五米一小坑，十米一大坑，别说来旅游、投资的外地

人，咱自己想去镇里办事都不方便。现在道路平坦宽阔，出行安全便捷，来往的人多生意也热闹起来，感觉生活越来越好，日子有奔头！”

“双节”来临之际

2000公斤西瓜送学子

本报讯（记者 龙中华）28日，在中秋、国庆到来之际，徐鸣远开展“鸣远送瓜情暖学子”公益活动，将自掏腰包购买的一车西瓜赠送给大同大学的学子们。

“谢谢徐叔叔赠送的西瓜。”“同学们放心，西瓜都熟好了，且属于新研品，可口着呢！”“请排好队，按系领取西瓜。”这是徐鸣远和大同大学有关负责人正在现场组织大学生们领取西瓜的场面。

当日，徐鸣远早早起床，与村民谈妥价钱，就进入瓜地摘瓜、装瓜，忙碌了近2个小时，满满装了一车西瓜，随后马不停蹄赶往大同大学。因为他要赶在中午学生们吃饭时间将西瓜送到。

徐鸣远在返乡创业的同时，也走上了公益之路。2018年和2019年，他连续两年将自己种植的2500多公斤西瓜，捐给平城区环卫工；2020年，为我市援鄂医护



人员赠送1500多公斤西瓜；2022年，为云州区多个社区和一线医护人员捐助了1500公斤蔬菜……他的爱心故事曾被多家媒体报道。

多年来，作为党员的徐鸣远总希望有

机会为莘莘学子做点事。前几天，他听说村里一位村民忙秋收，种植的新特品种西瓜顾不上卖。于是，他就有了自己掏腰包送瓜的想法：一方面帮助村民销售西瓜，另一方面让学子们吃上可口的西瓜。



为庆祝中华人民共和国成立74周年，由灵丘县委、县政府、县文旅局主办，市摄影家协会协办的“灵山秀水晋美灵丘”摄影展，昨日上午在大同市规划展览馆开展，展览共收到影友投稿400余幅，从中挑选出150幅展示灵丘自然风光、风土人情、历史古迹和县城新貌的作品进行展出，展览将于10月7日结束。图为游人正在欣赏展出的摄影作品。

本报记者 韩堃 摄

交警部门发布“双节” 道路交通安全提示

本报讯（记者 刘剑）为确保中秋国庆假期期间道路安全畅通，严防发生重特大道路交通事故的发生，为群众假日出行创造安全畅通的道路交通环境，市公安局交警支队发布了我市中秋国庆假期可能出现的拥堵路段、事故多发点段等信息，为群众节日出行提供参考。

今年中秋国庆“双节”相连，假期长达8天，旅游探亲需求集中释放，预计9月29日9时至13时为出行高峰，全市高速公路出入口、出城路口、城市主要街道和快速路将迎来高峰流量，各路段车流量将明显增大，且远高于日常；9月30日至10月4日，车流将有所回落，但是依然高位运行，城市出入口以及旅游景区、农家乐、户外秋游、户外大型游乐场所周边道路将会出现潮汐式的流量高峰；10月5日至6日出现返程高峰。此外，由于古城内景点集中，假期中古城周边道路交通流量将大幅增加，易出现拥堵缓行现象。同时，云冈石窟、恒山、悬空寺、方特游乐园等重点景区及游乐场所，将迎来大批游客，景区及游乐场所周边道路，会有拥堵缓行现象；百盛商业区、东信商业区等商场周边道路的车流量明显增多，将会出现人流、车流密集的现象。交警提醒广大市民在出行前应提前规划出行时间、路段、方式，注意绕行易拥堵路段，道路发生交通拥堵时，请依次排队耐心等待缓慢通行。

此外，交警部门还公布了排查出来的17处严重安全隐患和事故多发点段，提醒驾驶注意观察，谨慎驾驶，减速慢行。假期期间，全市公安交警将加强对主要国省道和景区周边道路的巡逻管控，充分利用大同交警“双微”平台，及时发布道路交通状况，依托高德地图、百度地图和交通诱导屏，实时发布路况信息，引导车辆有序通行。

云冈机场开展 节前安全综合大检查

本报讯（记者 孙露）为进一步营造安全平稳的运行环境，确保旅客出行放心、舒心，在中秋、国庆“双节”来临之际，大同云冈机场开展了综合大检查。

综合大检查将法定自查检查标准，与节假日易发、多发、高发不安全事件的安全领域融合，确保机场运行符合行业标准，同时避免发生因用电、用火、用气不当造成的各类不安全事件。针对飞行、管制、通导等领域，对人员资质、设施设备运行、秋冬换季特殊天气衍生的风险、制度建设等方面逐一进行了检查；针对历年来节假日期间易发生的火灾、燃气爆炸等各类事故，深入各运行机房、食堂、油库，查看了是否存在私拉乱接线路、超负荷用电、电线破损等各类影响用电安全的现象，液化石油气供应管道是否有松动、破损或泄漏等迹象，从小细节查找大隐患，确保“双节”期间安全运行平稳。

按照“从旅客视角出发”要求，大检查直面机场服务痛点，聚焦旅客关切，从停车场管理、问询管理、座椅管理、标志标识管理以及人员仪容仪表、环境卫生、头等舱等特殊旅客管理等方面，查找机场服务质量工作亟须提升的环节，现场安排部署各项改进措施，协调优化具体保障流程，提高旅客出行便捷度和舒适度。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信